



ابهامات یک پرونده گروگان گیری

گروه حوادث/ با گذشت حدود یک هفته از افشای پرونده جنجالی گروگان گیری ۲۹ ماهه اعضای یک خانواده در رشت و دستگیری متهمان، همچنان ابهامات زیادی در این پرونده وجود دارد که نیازمند شفاف سازی است.

به گزارش خبرنگار حوادث «ایران»، پس از انتشار جزئیات حادثه گروگان گیری یک خانواده در رشت که بازتاب زیادی در افکار عمومی داشت، گفته شده بود متهمان که دو برادر و یک زن میانسال هستند در شهرستان هشتگرد سابقه گروگان گیری داشتند و در دادگستری هشتگرد به ۸ سال حبس محکوم شده و با سپردن وثیقه آزاد شده بودند. اما دادستان رشت با تکذیب این موضوع اعلام کرد، متهمان متواری بودند و به

علت فرار از اجرای مجازات به شهرستان

رشت آمده بودند و مخفیانه زندگی می کردند تا حکم در مورد آنها اجرا نشود.

مهدی فلاح میری، دادستان رشت درباره این پرونده گفت: گزارش این گروگان گیری ۱۹ تیرماه امسال، پس از گزارش مردمی در ملاقات با مقامات قضایی اعلام شد و در کمتر از یک ساعت از گزارش اولیه با دستور ویژه قضایی مأموران آگاهی در محل حاضر شدند و اعضای خانواده گروگان گرفته شده را نجات دادند و دو برادر گروگان گیر نیز دستگیر شدند، یک خانم که با این گروگان گیرها همدست بوده است نیز در ۲۱ تیرماه دستگیر شد و در حال حاضر هر سه نفر در بازداشت موقت به سر می برند.

در جریان رسیدگی به پرونده، با تمام اعضای این خانواده ملاقات حضوری در دادستانی برگزار شده و به لحاظ شرایط بد روحی و روانی، کمک های پزشکی با معرفی به روانشناسان و اقدامات حمایتی و مراقبتی در مورد این خانواده انجام شده و با دستورات قضایی صادر شده، اموالی که از این خانواده گرفته شده نیز در حال برگشت است. گروگان گیرها همدستان دیگری خارج از استان داشتند و اموال این خانواده را به نام یکی از گروگان گیرها که سابقه محکومیت نداشت منتقل کرده و بعد به نام افراد دیگری در خارج از استان گیلان انتقال می دادند.

فلاح میری گفت: «گروگان گیرها اعضای

حبس در صندوق خودرو

شیوه بانده زورگیر

گروه حوادث - مرصیه همایونی / شیشه های دودی خودروی مردان تبهکار که تحت عنوان مأمور، افغانستانی ها را داخل صندوق عقب خودروشان گروگان گرفته و اموالشان را سرقت می کردند، باعث شد پلیس به آنها مشکوک و راز این بانده تبهکار برملا شود.



به گزارش خبرنگار حوادث «ایران»، مدتی قبل یک رهگذر در حال عبور از خیابانی خلوت در تهران بود که متوجه فریاد کمک خواهی های مردی شد. بدنبال صدا، در کنار بزرگراه با مردی زخمی مواجه شد که دست و پایش را بسته بودند.

مرد زخمی بلافاصله به بیمارستان منتقل شد و پس از بهبودی در تحقیقات گفت: منتظر تاکسی بودم که خودروی پژو آردی یشمی رنگی مقابلم توقف کرد. سه مرد در صندلی عقب نشسته بودند و صندلی جلو خالی بود. با تصور اینکه آنها مسافر هستند سوار شدم و راننده پس از طی مسافتی به پهنانه شلوغی تغییر مسیر داد. بعد از آن سه مرد جوان با تهدید شوکر و چاقو از من خواستند هر چه دارم به آنها بدهم. من مقاومت کردم و آنها با چاقو مرا زخمی کرده و در محلی خلوت رها کردند.

با شکایت مرد جوان، به دستور بازپرس دادسرای ویژه سرعت تحقیقات برای دستگیری متهمان آغاز شد. در اولین گام، کارآگاهان به سراغ دوربین های مدار بسته اطراف محل سوار شدن مرد جوان رفتند. دوربین ها پلاک خودرو را گرفته

حوادث

این خانواده را به دفتر استاد رسمی برده بودند و ۳ دستگاه خودرو، یک واحد آپارتمان و دفتر وکالت پدر خانواده را به نام افراد از قبیل تعیین شده کرده، سپس به نام خود منتقل یا به دیگران می فروختند. در ادامه تحقیقات ۲ نفر که با گروگان گیرها در ارتباط بودند و اسامی به آنها منتقل شده بود نیز در کرج دستگیر شدند.

هرچند جزئیات کامل این پرونده هنوز مشخص نیست اما به واقع گروگان گیری ۹ نفر در خانه خودشان آن هم به مدت ۲۹ ماه با هدف تصرف اموال و املاک با این شیوه و البته مراسم تدفین مادر خانواده و بسیاری موارد دیگر تا حد زیادی وصف مجرمانه قضیه را زیر سؤال می برد.

قبل به شکل حرفه ای آموزش دیده و شروع به سرقت کرده بود. چرا افغانستانی ها را گروگان می گرفتید؟

قصدمان گروگان گیری نبود. ما فقط آنها را سوار خودرویمان می کردیم تا بترسند و هر چه می گوییم انجام دهند.

شگرد سرقت چه بود؟

افغانستانی ها را در ساختمان های نیمه ساز شناسایی می کردیم بعد خودمان را مأمور معرفی کرده و می گفتیم مشکوک به سرقت هستید و از آنها مجوز اقامت می خواستیم چون بیشترشان نداشتند می ترسیدند و به ما پول می دادند. اما بعضی از سوزده ها را نیز در کنار خیابان شناسایی می کردیم و خودمان را مأمور معرفی می کردیم. آنها داخل صندوق عقب به صورت دست و پا بسته می انداختیم و بعد هم وسایل با ارزشی را که به همراه داشتند سرقت می کردیم. ما فقط به سراغ افغانستانی ها می رفتیم.

اما سه شاکلی ایرانی هم داشتید؟ از بدبویاری و بدشانسی خودشان بود. شباهتشان به افغانستانی ها زیاد بود و تصور کردیم که از اتباع هستند و زمانی که آنها سوار ماشین بودند و چاقو را روی گلویشان قرار دادیم مشخص شد که ایرانی هستند که دیگر خیلی دیر شده بود.

چه شد این شیوه به ذهنتان رسید؟ آخرین بار که از زندان آزاد شدم به همراه دوستانم به قهوه خانه ای در کرج رفتم. آنجا مرد میانسانی بود که از خلافکارهای قدیمی و کهنه کار بود و به ما گفت شگردتان را تغییر دهید. او گفت که از افغانستانی ها سرقت کنیم و ما هم تعلیماتش را اجرا کردیم. برای اینکه اتباع مجوز ندارند نمی توانستند شکایت کنند. از طرفی معمولاً پول زیادی به همراه دارند و مثل بانک بسیار هستند.

آموزش برای سرقت

ما متهم که ابتدا دله دزدی می کرده و با همسر سرقت های خرد نیز بارها دستگیر شده است اما چند وقت

انهدام بانده بزرگ سارقان خانه در تهران

گروه حوادث/ اعضای بانده ۱۵ نفره سارقان خانه ها که در یک ویلا شخصی سرگرم خوشگذرانی بودند در عملیات پلیسی دستگیر شدند.

مرکز اطلاع رسانی فرماندهی انتظامی تهران بزرگ در این باره گفت: در عملیات بزرگ و مشترک واحدهای ویژه مبارزه با سرقت، نیروهای اطلاعات جنایی پلیس آگاهی بزرگ ترین شبکه سارقان حرفه ای منزل در استان تهران را بازداشت کردند. این افراد که بعد از اقدامات مجرمانه خود در واحدی ویلایی مشغول خوشگذرانی و شادی بودند غافلگیر و تمامی افراد به همراه تعداد ۱۵ نفر از سارقین سابقه دار با هویت های مشخص دستگیر شدند. همچنین تعداد ۴ دستگاه خودروی سرقتی، توقیف، مقادیری و نقد و آلات جرم نیز کشف و ضبط شد. گفتنی است طرح اصلی و سرکرده بانده به همراه دیگر اعضا بازداشت و برای تحقیقات تکمیلی به اداره هفدهم پلیس آگاهی پایتخت منتقل شدند.

مرگ کارگر جوشکار در مخزن تصفیه روغن

گروه حوادث/ جوشکاری مخزن تصفیه روغن در شهرک صنعتی زندآباد منجر به مرگ یک کارگر شد.

رضا یوسفی مدیرعامل سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری سیرجان با تشریح ابعاد این حادثه که در یک کارخانه روغن رخ داد، گفت: کارگری که فوت شده، مشغول جوشکاری در مخزن تصفیه روغن بوده که به علت تجمع گاز دچار گازگرفتگی شد؛ دو نفر دیگر برای نجات او رفتند که آنها نیز در مخزن گیر کردند. با اعلام این حادثه، واحد امداد و نجات به محل حادثه اعزام شد که سه فرد محبوس از داخل مخزن روغن خارج و تحویل عوامل اورژانس شدند.

مدیرعامل سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری سیرجان تصریح کرد: با وجود عملیات احیا توسط نیروهای اورژانس در محل، کارگر جوشکار جان خود را از دست داده بود و مصدومان به بیمارستان غرضی سیرجان انتقال یافتند که حال آنان مساعد است.

قتل خواهرزاده به خاطر اختلاف ملکی

گروه حوادث/ اختلاف ملکی دایی با خواهرزاده هایش در شهرستان داراب منجر به قتل شد.

سیدرحمان هاشمی، فرمانده انتظامی داراب گفت: دوازدهم دی امسال در پی وقوع یک فقره درگیری دسته جمعی منجر به قتل با سلاح گرم در روستای مروارید داراب، پیگیری موضوع به صورت ویژه در دستور کار پلیس آگاهی قرار گرفت. در بررسی میدانی مشخص شد فردی به همراه دو فرزندش به علت اختلافات ملکی با خواهرزاده های خود درگیر شده و پس از تیراندازی، جوانی ۲۴ ساله فوت و برادر مقتول نیز زخمی و روانه بیمارستان شده است.

فرمانده انتظامی داراب با بیان اینکه قاتل به همراه هر دو فرزندش از محل متواری شدند، گفت: در بررسی تکمیلی مشخص شد که متهمان در استان هرمزگان هستند. کارآگاهان تحقیقات خود را برای شناسایی و دستگیری متهمان آغاز کردند، آنها که عرصه را بر خود تنگ دیده بودند با پلیس داراب تماس گرفته و اظهار ندامت و پشیمانی کردند.

وی با بیان اینکه مأموران پس از اخذ نیابت قضایی به شهرستان سیریک استان هرمزگان عزیمت کردند، گفت: متهمان خود را به پلیس معرفی و تسلیم قانون شدند. در بازرسی از منزل متهمان ۳ قبضه سلاح شکاری فاقد مجوز کشف شد.

از گوشه و کنار ایران

کشف میوه های خارجی از اتوبوس مسافری

راننده ۲ اتوبوس که مقدار زیادی میوه خارجی قاچاق را در قسمت بار جاساز کرده بودند از سوی پلیس دستگیر شدند.

سرهنگ «جواد خواجه پور» فرمانده انتظامی سیرجان در تشریح این خبر بیان کرد: مأموران اداره مبارزه با قاچاق کالا پلیس آگاهی حین کنترل خودروهای عبوری محور بندرعباس - سیرجان به دو دستگاه اتوبوس مشکوک شده و آنها را برای بررسی بیشتر متوقف کردند. در بازرسی از این دو اتوبوس ۲۷۵ کیلوگرم میوه قاچاق از نوع آناناس، آووکادو، بلوبری، دارگون و بلوط و همچنین قهوه ساز فاقد مجوز گرمی که زیر کیف و وسایل مسافران جاسازی شده بود کشف شد.

فرمانده انتظامی سیرجان با بیان اینکه کارشناسان ارزش میوه ها و اجناس کشف شده را ۲ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال برآورد کرده اند، گفت: در این رابطه دو متهم دستگیر و به مراجع قضایی معرفی شدند.

اخذی با سوء استفاده از عکس های نامزدی

خواستگار سابق که با تهدید انتشار عکس های خصوصی دختر جوان قصد اخذی داشت از سوی پلیس دستگیر شد. سرهنگ «فرهاد شاطری» رئیس پلیس فتا استان مرکزی در تشریح این خبر بیان کرد: در پی مراجعه خانمی به مجموعه پلیس فتا و ارائه شکایت قضایی مبنی بر تهدید و اخذی از ایشان، موضوع در دستور کار کارشناسان پلیس فتا قرار گرفت.

شاکلی گفت: یکی از خواستگار قبلی ام که مدتی برای آشنایی بیشتر به قصد ازدواج با وی در ارتباط بودم با سوء استفاده از عکس هایی که در فضای صمیمانه با هم گرفته بودیم، بنده را تهدید کرده و در ازای منتشر نکردن عکس ها، طلاهایم را خواسته است. پس از تشکیل پرونده، بلافاصله کارشناسان این پلیس با شناسایی محل حضور متهم در اقدامی غافلگیرانه وی را دستگیر و برای تصمیم گیری مقتضی به مرجع قضایی معرفی کردند.

سرهنگ شاطری افزود: برخی افراد بعد از اتمام روابط عاطفی، برخلاف موازین اخلاقی اقدام به سوء استفاده از موضوعات مشترک قبلی که بر اساس اعتماد دوطرفه ایجاد شده بوده می کنند. لازم است شهروندان با مراقبت از اطلاعات خصوصی و شخصی خود که انتشار ناخواسته آنها می تواند موجب مشکلاتی برای آنها شود، اطلاعات و تصاویر خصوصی مشترک خود با افرادی که با آنها قطع ارتباط کرده اند را حذف کنند تا باعث سوء استفاده نشود.

ترکیدن لاستیک آمبولانس جان راننده را گرفت



واژگونی یک دستگاه آمبولانس بخش خصوصی به علت ترکیدگی لاستیک در آزادراه تنگیز - کاشان یک کشته و یک مصدوم برجا گذاشت. مهرداد فرزندی پور رئیس مرکز اورژانس پیش بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه علوم پزشکی کاشان گفت: این حادثه ساعت ۹ صبح چهارشنبه ۱۹ دی در آزادراه تنگیز-کاشان قبل از مسکن مهر، رخ داد که در اثران راننده آمبولانس جان باخت. مصدوم این سانحه مردی ۲۹ ساله است که برای مداوا به بیمارستان شهید بهشتی کاشان اعزام شد. دلیل حادثه ترکیدگی لاستیک آمبولانس اعلام شد.

کلاهبرداری از خریداران اینترنتی

کلاهبرداران اینترنتی که مبالغی به ارزش ۳ میلیارد و ۶۰۰ میلیون ریال کلاهبرداری کرده بودند، در گنبد کاووس دستگیر شدند.

سرهنگ ستاد «نادعلی صادقی» فرمانده انتظامی شهرستان گنبدکاووس در تشریح این خبر گفت: در پی شکایت ۱۱ شهروند گنبدی مبنی بر کلاهبرداری اینترنتی از حساب های بانکی شان، موضوع شناسایی کلاهبرداران در دستور کار پلیس فتا این فرماندهی قرار گرفت و مشخص شد که شاکیان چند فقره خرید اینترنتی ناموفق از سایت های جعلی داشته اند که پس از مدتی متوجه برداشت پول از حساب های خود شده اند. پس از هماهنگی قضایی متهمان در چندین استان کشور شناسایی و با دستور مقام قضایی، پرونده برای دستگیری متهمان به صورت ینابیی به دادسرای مربوطه ارسال شد.

وی در رابطه با شیوه و شگرد کلاهبرداری با عنوان فیشینگ گفت: مجرم با گذاشتن تله، کاری می کند که کاربر، درگاه بانکی اصلی از فرعی را تشخیص ندهد و با همین شگرد قادر خواهد بود اطلاعات حساب بانکی قربانی را بدست آورد.

حوادث جهان

امریکا

تخلیه هزاران خانه در آتش سوزی هولناک لس آنجلس



وزش بادهای خشک و شدید در جنوب کالیفرنیا باعث آتش سوزی طبیعی گسترده در لس آنجلس و تخلیه هزاران خانه و اعلام وضعیت اضطراری شد.

به گزارش بی بی سی، آتش سوزی حدود ساعت ۱۰:۲۰ روز سه شنبه به وقت محلی شروع شد و سازمان

محل ها و حفاظت از آتش کالیفرنیا حدود ۹ ساعت بعد اعلام کرد وسعت آتش سوزی به ۱۲۰۰ هکتار رسیده است. هزاران نفر در کالیفرنیا با هشدار قهقر و خطر آتش سوزی بسیار بالا روبه رو هستند. بیش از ۴۶ هزار خانه و کسب وکار در بخش «کانتی» لس آنجلس با قطعی برق مواجه شده اند. ۳۰ هزار نفر از ساکنان «واسیفیک پالیسید» که یک ناحیه ترنمندنشین میان کوه های سانتامونیکا و اقیانوس آرام است، دستور اجباری ترک محل گرفته اند.

به دلیل وسعت و ادامه آتش سوزی، سازمان آتش نشانی لس آنجلس از مأموران کمک خواسته که در خارج از ساعات کاری هستند. پیش تر گزارش شد که حدود ۲۵۰ مأمور آتش نشانی مشغول مبارزه با آتش هستند و تلاش مردم برای فرار از منطقه راه بندان شدیدی ایجاد کرده است.

در یک مورد که مردم از ترس نزدیک شدن شعله ها، خودروهای خود را وسط خیابان رها کرده بودند، مأموران با بولدوزر ۲۰۰ خودرو را کنار زدند تا راه باز شود. به گفته سازمان های دولتی کالیفرنیا، آتش سوزی دیگری در تبه های مشرف به «آلتادینا» در نزدیکی «ایتون کنیون» واقع در دامنه جنگل ملی لس آنجلس شروع شده است.

چین

افزایش آمار قربانیان زلزله

آمار قربانیان زلزله قدرتمند ثبت چین به ۱۲۶ نفر رسیده و امدادگران همچنان در جست وجو برای نجات بازماندگان احتمالی این حادثه در هوای سرد کوهستانی هستند. به گزارش گاردین، به گفته رسانه های دولتی چین، آمار مجروحان نیز به ۱۸۸ نفر رسیده است.

بررسی های اولیه نشان می دهد بیش از ۳۶۰۰ خانه در منطقه «شیکاتسه» ثبت ویران شده است. خیرگزاری دولتی شنبهوا گزارش داده، احتمال آمار آمار کشته ها و زخمی ها همچنان افزایش یابد چراکه حال برخی از زخمی ها وخیم است و تعدادی از افراد همچنان ناپدید هستند. زلزله حدود ساعت ۹ صبح سه شنبه به وقت محلی و در عمق ۱۰ کیلومتری زمین رخ داد. شنبهوا بزرگی زلزله را که پیش تر ۶.۹ اعلام شده بود به ۷.۸ ریشتربت کرد. حدود ۱۵۰ گزارش سازمان زمین شناسی ایالات متحده آمریکا بزرگی زلزله را ۷.۱ ریشتربت کرد. حدود ۱۵۰ پس لرزه نیز به ثبت رسید و منطقه گردشگری کوه اورست در سمت چینی به دلیل این حادثه بسته شد. وزارت مدیریت بحران چین اعلام کرد، حدود ۱۵۰۰ آمادگر برای جست وجوی قربانیان و نجات یافتگان در محل حاضر شده اند. لرزه ها در ایالت «بیهار» در شمال هند نیز احساس شد، اما مقامات هیچ نشانه ای از خسارت گزارش نکردند. زلزله اخیر قدرتمندترین زلزله ثبت شده در شعاع ۲۰۰ کیلومتری طی پنج سال گذشته بوده است.

یکی از کارگران قطع شد و دو کارگر دیگر بشدت مجروح شدند.

به دستور بازپرس جنایی، کارآگاهان پلیس وارد عمل شدند تا دو مرد خشن را که پس از ضرب و شتم متواری شده بودند، دستگیر کنند. در تحقیقات مشخص شد متهمان سابقه درگیری دارند و در نهایت مخفیگاه آنان شناسایی شد. زمانی که مأموران برای دستگیری آنها وارد عمل شدند با مقاومت از سوی متهمان مواجه شده و در نهایت با تیراندازی موفق شدند هر دو نفر آنها را بازداشت کنند. یکی از متهمان که از ناحیه دو پا مورد اصابت گلوله قرار

گرفته بود به بیمارستان منتقل شد و دوومین متهم که یک پایش مورد اصابت گلوله قرار گرفته بود پس از عمل ششده برای تحقیقات به دادسرا منتقل شد.

متهم در تحقیقات گفت: کارگران نباید با آسانسور بار می بردند و این کارشان غیر قانونی بود. طبق قوانین ساختمان اسباب کشی با آسانسور ممنوع است چون خراب می شود. ما برای اینکه مانع کارشان شویم با آنها درگیر شدیم و به آنها حمله کردیم. با اعتراف متهم، به دستور بازپرس جنایی تحقیقات در این رابطه ادامه دارد.



دستگیری متهمان فراری به تیراندازی کشید